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TEST z MATEMATYKI * ETAP I * Konkurs w ramach projektu ,,Z peryferii do centrum” - rok szkolny 2012/13
Wybierz jedng odpowiedZ i zaznacz ja, ,,x” na arkuszu. Czas na rozwigzanie testu - 45 minut. POWODZENIA !

Miejscowos¢, szkota i klasa: . . . . . . . oo oo
Zad. 1. Wskaza¢ najwieksza, warto$¢ funkeji f(z) = cos(w/4 + x), z € [0,7/2].
OA: 1
OB: V3/2
oc: 1/2
OD: +/2/2
Zad. 2. Ile jest prostych dzielacych trojkat prostokatny na dwa mniejsze tréjkaty o rownych polach?
OA: 0
OB: 3
oc:. 2
UOD: oo
o : , e, 3 2
Zad. 3. Ile jest liczb catkowitych n, ktore spelniaja nieréwnosé - < T4 < §?
OA: 6
UB: 4
oc:. 2
OD: 0
Zad. 4. Wskazaé liczbe pierwiastkéw réwnania 2® — 422 + 4 — 1 = 0.
OA: 0
UB: 1
oc: 2
OoD: 3
Zad. 5. Ile jest tréjek liczb aq,as, az tworzacych postep geometryczny i takich, ze a1 + as + a3 = 6 i

al-ag-a3:8?

OA: 1

UB: 2

ocC: 4

UD: oo

Zad. 6. Ile rozwiazan (x,y), gdzie x i y sa calkowite, ma nieréwnosé¢ |z| + |y| <27
OA: 13

O0B: 10

0c: 12

OD: 9

Zad. 7. Styczna do okregu 2% + 3% = 4 w punkcie (—v/2,v/2) ma réwnanie:
OA: y—2z=2V2

UB: y+4+x= 24/2

O0C: y—xz=23V2

OD: y+z=3V2



Zad.
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8. Przez srodek kota o srednicy 1 poprowadzono dwie prostopadte do siebie proste. Dziela one

dane kolo na cztery przystajace ¢wiartki. W jedng z nich wpisano okrag styczny do brzegu kota i obu
poprowadzonych prostych. Jaki jest promien tego okregu?

O A:
] B:
O C:
O D:

Zad.

1/2

V2/4

V2 -1
V2/2—-1/2

9. Rzecze raz czart do zebraka: — Niech umowa bedzie taka. Gdy przebiegniesz ten most caly,

zdwoje twoje kapitaly. Zadam tylko, by$ w nagrode, po sze$é¢ zlotych rzucal w wode. Zebrak chetnie
przez most leci, raz i drugi, nawet trzeci... Tu dopiero spostrzegt — Zdrada! Ani grosza nie posiadam!
Teraz policz, jesli umiesz, ile zebrak stracit w sumie.

O A:
] B:
O C:
0 D:

Zad.

4,5 7t
6,5 71
5,25 zt
4,25 7}

10. Cztery punkty A, B, C, D na plaszczyznie tworza kwadrat. Odbijamy go symetrycznie

najpierw wzgledem jednej, a potem wzgledem drugiej przekatnej. Jakim punktom beda odpowiadac
poczatkowe wierzchotki A, B, C', D po tych przeksztalceniach?

O A:
] B:
O C:
0 D:

Zad.

11. Rozwazamy ciagi dwunastu kolejnych (ale niekoniecznie poczatkowych) liczb naturalnych.

Ile co najmniej musi by¢ w tym ciagu liczb pierwszych?

O A:
1 B:
O C:
O D:

Zad.

5
4
3
0

12. Prawdopodobienistwo wystapienia szkody w wysokosci k jest réwne 1/10 dla k& = 1,2, ...10.

Wiadomo, ze szkoda nie przekroczyta wartosci 5. Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze wartos¢ szkody
wyniesie 27

O A:
1 B:
O C:
O D:

1/10
1/3
1/4
1/5

Zad. 13. Kazda z cyfr 1, 2, 3,4, 5 zostata wykorzystana dokladnie raz do utworzenia liczby pieciocyfro-
wej abcde (kazda litera oznacza tu cyfre). Wiadomo, ze liczba trzycyfrowa abe jest podzielna przez 4,
liczba bed jest podzielna przez 5, zas cde dzieli sie przez 3. Jaka cyfra jest a?

O A:
1 B:
O C:
O D:

1

2
3
4



